

2014年5月26日 星期一 农历甲午年四月廿八

打造“朝阳产业”

——齐村镇养老服务体系建设的侧记

□本报记者 钱进

5月17日,齐村镇华夏养老养老产业园的建设现场热闹非凡,两辆轧路车正对新铺设的道路进行硬化...

提高文化品位的需求。这也要求我们的养老观念必须随之改变。齐村镇党委委员、副镇长刘立峰对记者说...

员特别是农村闲置劳动力提高服务水平,学得一技之长。在莲汪村甘泉路西侧,投资1.5亿元的甘泉养老康复中心项目也在紧锣密鼓地建设中...



市人大视察 城乡交通一体化工作

□记者 刘辉

本报讯 5月23日上午,市人大常委会副主任杜永光带领市人大视察组来我区视察城乡交通一体化工作...

杜永光一行先后到S348枣曹线改建工程、联通换乘中心、枣庄客运换乘中心等进行了视察...

去年以来,我区积极完善城乡交通路网和配套设施建设,一批重点建设项目得到快速推进...

视察活动中,杜永光一行对我区城乡交通一体化工作给予肯定,并希望我区在下步工作中继续深入推进城乡交通一体化工作...

我区上下联动 推动全民创业就业

□通讯员 徐会 梁鲁

今年以来,我区深入开展党的群众路线教育实践活动,落实并制定多项促进就业创业政策措施...

为了切实发挥小额贷款担保基金效益,深入开展“快易贷”活动,将小额贷款担保贷款个人申请最高额度提高到10万元...

政策咨询、就业指导 and 创业培训等服务,截至目前,已培训各类劳动者1449人,开展创业培训78人...



近日,在税郭镇郝湖村大棚油桃基地内,桃农们满怀喜悦地采摘油桃,一派丰收的景象。近年来,税郭镇大力发展“一村一品”工程...

区委召开乡镇(街道) 党委书记集中学习讲评会

□记者 田亚莉

本报讯 5月23日下午,区委召开乡镇(街道)党委书记集中学习讲评会。市政府副市长、区委书记霍高原出席会议...

会上,各乡镇(街道)党委书记分别联系个人思想、学习内容和征求到的意见建议,谈了开展教育实践活动的体会、认识...

霍高原在总结点评时指出,这次集中学习讲评会,既是一次学习交流,也是对开展活动情况的检验。总的来看,各乡镇(街道)在开展教育实践活动中抓得紧、认识到位...

区人大党组党的群众路线教育实践活动学习交流会召开

□记者 王海楠

本报讯 5月23日,区人大党组党的群众路线教育实践活动学习交流会在区人大常委会机关二楼会议室召开...

会上,区人大各位党组成员紧密结合个人思想工作实际,畅谈学习体会和收获,深入查摆“四风”方面的问题和不足...

足,明确下一步整改措施和打算。省市联合督导组对区人大党组教育实践活动开展情况给予充分肯定...

性分析和自我剖析,开展批评和自我批评;要在边查边改上下功夫,确保教育实践活动取得实实在在的效果...

方面存在的问题。整改落实要真,要坚持真知真改、即知即改、立行立改,把整改落实贯穿始终...

助残暖民心 润物细无声

——我区八措并举关爱残疾人

□通讯员 张静

本报讯 近日,区残联以“关心帮助残疾人,实现美好中国梦”为活动主题,积极践行党的群众路线教育实践活动...

开展一次康复医疗救助。为精神病患者提供人性化服务,由区残联发放“医疗救助卡”,救助对象可凭“医疗救助卡”到定点医院进行免费就诊...

进行一次残疾人自强模范表彰。助残日期间,为表彰先进,树立典型,鼓励残疾人自强不息,增强全社会责任意识...

举办一场残疾人就业招聘会。5月15日上午,来自我区的54家企业提供160余个岗位,据统计,共有220余名残疾人及其亲属纷纷赶到推介会现场...

进行一次辅助器具免费发放。5月16日,区残联在龙山路街道办事处举办“温暖夏日,传递爱心”——全区低保重度残疾人免费发放辅助器具启动仪式...

进行一次残疾人自强模范表彰。助残日期间,为表彰先进,树立典型,鼓励残疾人自强不息,增强全社会责任意识...

举办一场残疾人就业招聘会。5月15日上午,来自我区的54家企业提供160余个岗位,据统计,共有220余名残疾人及其亲属纷纷赶到推介会现场...

进行一次辅助器具免费发放。5月16日,区残联在龙山路街道办事处举办“温暖夏日,传递爱心”——全区低保重度残疾人免费发放辅助器具启动仪式...

进行一次上门为重度肢体残疾人评残服务。家住永安乡聂庄村的马士常,50岁,因从楼顶摔落造成高位瘫,常年卧床不起14年...

进行一次上门为重度肢体残疾人评残服务。家住永安乡聂庄村的马士常,50岁,因从楼顶摔落造成高位瘫,常年卧床不起14年,经评定专家鉴定为肢体一级残疾...

我区 建设林火视频监控系统

□通讯员 姜福祥

本报讯 林火视频监控是现代信息技术应用到森林防火上的实用技术,在森林防火中发挥着重要作用...

林火视频监控系统工程建设内容包括前端监控系统、网络传输系统、中心监控系统、视频会议系统等,全区建设6个林火视频监控视频点,每个视频点有效监控距离为1至2公里...